四川川投能源股份有限公司 2022 年半年度报告

四川川投能源股份有限公司(公章) 2022年08月18日

重要提示

发行人承诺将及时、公平地履行信息披露义务,企业及其全体董事、监事、高级管理人员或履行同等职责的人员保证定期报告信息披露的真实、准确、完整,不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

全体董事、监事、高级管理人员已按照《公司信用类债券信息披露管理办法》及银行间市场相关自律管理要求履行了相关内部程序。

风险提示

报告期内,发行人未发生可能直接或间接对企业生产经营状况、财务状况、经营业绩、债务融资工具偿付能力和投资者权益保护产生重大不利影响的风险。

目 录

重要提示 2
风险提示3
第一章 企业基本情况 5
一、企业基本信息5
二、债务融资工具信息披露事务负责人信息5
第二章 债务融资工具存续情况6
一、存续债务融资工具情况6
二、报告期内信用评级调整情况7
三、发行人或投资者选择权条款、投资人保护条款等特殊条款的触发及执行情况8
四、报告期内增信机制、偿债计划及其他偿债保障措施现状、执行情况和变化情况
9
第三章 报告期内重要事项10
一、报告期内会计政策、会计估计变更或会计差错更正情况10
二、财务报告非标准审计意见情况10
三、报告期内合并报表范围重大变化情况10
四、报告期内是否发生合并报表范围亏损超过上年末净资产 10%的情况 11
五、受限资产情况11
六、对外担保金额及重大未决诉讼情况11
七、报告期内发行人信息披露事务管理制度变更情况11
第四章 财务报告12
第五章 备查文件13
一、备查文件13
二、查询地址及网站

第一章 企业基本情况

一、企业基本信息

企业中文名称	四川川投能源股份有限公司
企业中文简称	川投能源
企业外文名称	Sichuan Chuantou Energy Co.,Ltd
企业外文简称	无

二、债务融资工具信息披露事务负责人信息

44 47	-n1 47
姓名	刘好
职位	财务总监
联系地址	成都市武侯区临江西路1号川投大厦6楼
电话	028-86098632
传真	028-86098648
电子信箱	1183064009@qq. com

第二章 债务融资工具存续情况

一、存续债务融资工具情况

(一) 存续债务融资工具详细信息

发行人在本报告批准报出日存续的债务融资工具情况如下:

表 1: 发行人存续债务融资工具

受管人 (有)	无	无
存续期管理机构	中国银行股份有限公司	中国银行股份有限公司
主销商	中银股有公司中建银股有公国行份限 ,国设行份限司	中银股有公司中建银股有公国行份限,国设行份限司
交易场所	银行间债券市场	银行间债券市场
息付 方式	按付息本及后期息兑日次兑年,金最一利于付一性付	按付息本及后期息兑日次兑年,金最一利于付一性付
利 率 (%)	3.5%	3.58%
债余 (元)	5	9
到期日	2023.03.30	2026.07.16
起息日	2020.03.30	2021.07.16
发行日	2020.03.26	2021.07.14
债券代码	132000013	132100077
债券简	20 川投 能 源 GN001	21 川 GN001 (和债)
债券	四川能股有公20年第定绿债融工川投源份限司0度一向色务资具	四川能股有公20年第期向色务资具(中债川投源份限司1度一定绿债融工 碳和)
序号	1	2

3	四川能股有公20年第期短融券川投源份限司22度一超期资	22 川投 能 源 SCP001	012280717	2022.02.24	2022.02.25	2022.11.22	10	2.17%	本及息兑日次兑金利于付一性付	银行间债券市场	交银股有公司中农银股有公通行份限 ,国业行份限司	交通银行股份有限公司	无
4	四川能股有公20年第期短融券川投源份限司2度二超期资	22 川投 能 源 SCP002	012282712	2022.08.02	2022.08.04	2023.05.01	10	2.0%	本及息兑日次兑金利于付一性付	银行间债券市场	中建银股有公国设行份限司	中国建设银行股份有限公司	无
5	四川能股有公20年第期期据川投源份限司2度一中票	22 川投 能 源 MTN001	102281096	2022.05.18	2022.05.20	2027.05.20	25	2.96%	按付息本及后期息兑日次兑年,金最一利于付一性付	银行间债券市场	中建银股有公司招银股有公国设行份限 ,商行份限司	中国建设银行股份有限公司	无

(二) 是否存在逾期未偿还债务融资工具

截至本报告批准报出日,发行人不存在逾期未偿还的债务融资工具。

二、报告期内信用评级调整情况

报告期内信用评级机构对发行人及其存续债务融资工具的

信用评级级别及评级展望未发生变化。

三、发行人或投资者选择权条款、投资人保护条款等特殊条款的触发及执行情况

(一) 发行人或投资者选择权条款行权情况

序号	债券简称	发行人或投资者选择权条	报告期内是	具体行权情况	
		款具体内容	否行权		
1	20 川投能源	/	/	/	
	GN001				
2	21 川投能源	发行人调整票面利率选择	未行权	/	
	GN001 (碳中	权、投资者回售选择权			
	和债)				
3	22 川投能源	/	/	/	
	SCP001				
4	22 川投能源	/	/	/	
	SCP002				
5	22 川投能源	发行人调整票面利率选择	未行权	/	
	MTN001	权、投资者回售选择权			

除上表列示的债务融资工具外,截至本报告期末,发行人其他存续债务融资工具均未附发行人或投资者选择权条款。

(二) 投资人保护条款触发和执行情况

截至本报告期末,发行人存续债务融资工具均未添加投资人保护条款。

(三) 其它特殊条款触发情况

无。

四、报告期内增信机制、偿债计划及其他偿债保障措施现状、执行情况和变化情况

(一) 增信机制现状、执行情况及变化情况

截至本报告期末,发行人存续债务融资工具均未添加增信机制。

(二)偿债计划及其他偿债保障措施的现状、执行情况及变 化情况

表 7: 截至本报告期末存续债务融资工具偿债计划及其他偿债保障措施情况

		T > 1 - 4V D > 94 >		报告期内变更情况				
序号	债券简 称	现状	执行情 况	是否变	变更后 情况(如 有)	变 原 因 () 有 ()	变更是否取得 有权机构批准 (如有)	对债务融 资工具权益 的影响
1	20 川 投能源 GN001	存续中	/	否	/	/	/	/
2	21 川 投能源 GN001 (碳中 和债)	存续中	/	否	/	/	/	/
3	22 川 投能源 SCP001	存续中	/	否	/	/	/	/
4	22 川 投能源 SCP002	存续中	/	否	/	/	/	/
5	22 川 投能源 MTN001	存续中	/	否	/	/	/	/

第三章 报告期内重要事项

- 一、报告期内会计政策、会计估计变更或会计差错更正情况
 - (一) 会计政策变更情况

不涉及。

- (二)会计估计变更情况 不涉及。
- (三)会计差错更正情况 不涉及。
- 二、财务报告非标准审计意见情况 不涉及。

三、报告期内合并报表范围重大变化情况

本集团于本期设立了子公司四川川投盈源企业管理有限公司,该公司于2022年3月7日成立,注册资本6.006万元(已实缴),经营范围为一般项目:企业管理;企业管理咨询(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。本集团自成立日起将该子公司纳入合并财务报表合并范围。

本集团于本期设立了成都市川投盈源商业管理合伙企业(有限合伙),该公司于 2022 年 3 月 21 日成立,注册资本 3708.606万元。经营范围为一般项目:商业综合体管理服务;企业管理咨询;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

四、报告期内是否发生合并报表范围亏损超过上年末净资产 10%的情况

不涉及。

五、受限资产情况

本报告期末,发行人不存在资产抵押、质押、被查封、扣押、 冻结超过上年末经审计净资产百分之五十的情况。

六、对外担保金额及重大未决诉讼情况

(一) 截至本报告期末的对外担保情况

截至本报告期末,发行人不存在对外担保情况。

(二) 截至本报告期末重大未决诉讼情况

截至本报告期末,发行人不存在重大未决诉讼。

七、报告期内发行人信息披露事务管理制度变更情况不涉及。

第四章 财务报告

四川川投能源股份有限公司已于2022年8月18日在上海证券交易所网站披露了2022年半年度报告,具体链接地址如下:

http://static.sse.com.cn/disclosure/listedinfo/announcement/c/new/2022-08-18/600674_20220818_7_F6zWwLsD.pdf

本公司承诺所披露信息真实、准确、完整,并将按照中国人 民银行《银行间债券市场非金融企业债务融资工具管理办法》及 《银行间债券市场非金融企业债务融资工具信息披露规则》等银 行间债券市场自律规则指引的规定,在存续内做好信息披露的工 作,请投资者密切关注。

特此公告。

第五章 备查文件

一、备查文件

- (一)四川川投能源股份有限公司 2022 年半年度合并及母公司财务报表;
- (二)四川川投能源股份有限公司 2022 年半年度报告信息 披露文件原件;

二、查询地址及网站

发行人: 四川川投能源股份有限公司

法定代表人: 刘体斌

地址:成都市武侯区临江西路1号

联系人: 王俊森

电话: 028-86098635

传真: 028-86098648

投资者可通过中国银行间市场交易商协会综合业务和信息 服务平台等交易商协会认可的网站下载本报告,或者在办公时 间,到上述地点查阅本报告全文及上述备查文件。 (此页无正文,为《四川川投能源股份有限公司 2022 年半年度 报告》之盖章页)

四川川投能源股份有限公司

2021年 8月18日